

Протокол № 5
засідання моніторингової групи
із внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності Академії
ім. П.І. Чайковського від 1 вересня 2019 року

Присутні:

Голова моніторингової групи: Бондарчук В.О.

Заступник голови моніторингової групи: Ринденко О.В.

Члени моніторингової групи: Берегова О.М.; Мимрик М.Р.;
Северінова М.Ю.; Лисоконь О.П.; Кушнір А.Я.; Бензюк О.О.;
Сапіга О.В.; Тишко С.В.; Черкашина-Губаренко М.Р.; Рощина Т.О.;
Гаврилець Д.Г.; Москаленко В.Г.; Жаркова В.Б.; Коханик І.М.;
Румянцев Б.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати опитування роботодавців.

Слухали 1:

Бондарчук В.О.: Шановні колеги, сьогодні на порядку денному засідання важливе питання – узагальнення результатів проведеного анкетування роботодавців. Моніторинг ринку праці та працевлаштування випускників Академії є актуальним питанням сьогодення. МОН України та Міністерство культури України систематично апелює до проблеми працевлаштування випускників ЗВО. Результати зазначених показників стануть важливим аспектом у формуванні державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти НМАУ. Напередодні нами було розроблено анкети і роздано до потенційних установ, які створюють робочі місця нашим випускникам. Прошу проаналізувати отримані результати.

Румянцев Б.: виходячи з результатів опитування можна зазначити, що НМАУ імені П.І.Чайковського користується авторитетом у роботодавців, які взяли участь у опитуванні. Про це свідчать високі показники з націленості на кінцевий результат у підготовці студентів, здатності ефективно представляти себе й результат своєї праці, ерудованість, загальна культура й комунікабельність випускників. Високо оцінено професорсько-викладацький склад Академії, система управління закладом, конкурентоспроможність освітніх послуг.

Є деякі зауваження, які стосуються, насамперед, матеріально-технічної бази Академії. Але, в НМАУ розпочато планові заходи, щодо ремонту будівлі і покращення умов навчання студентів.

Бондарчук В.О.: визнати результати опитування роботодавців позитивними з урахуванням їх побажань.

Ухвалили: визнати результати опитування роботодавців позитивними з урахуванням їх побажань.

Голова моніторингової групи



Бондарчук В.О.